



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ - UNIFESSPA
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EDITAL Nº 02, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2024

RETIFICA O EDITAL Nº 1, DE 16 FEVEREIRO DE 2024

PROCESSO SELETIVO PARA PARTICIPAÇÃO NO PROGRAMA DE GESTÃO E DESEMPENHO - PGD

A Pró-Reitoria de Administração (Proad) da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará (Unifesspa), torna pública a Retificação do Edital de Abertura nº 1, publicado em 16 de fevereiro de 2024, conforme as alterações a seguir:

1. Na seção 1, DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES, ONDE SE LÊ:

- 1.2. A fase de execução do ciclo PGD compreenderá o período de 01/03/2024 a 28/02/2025.

LEIA-SE:

- 1.2. A fase de execução do ciclo PGD compreenderá o período de 04/03/2024 a 28/02/2025

2. Na seção 8, DO RESULTADOS DA SELEÇÃO, ONDE SE LÊ:

- 8.1. O resultado preliminar será divulgado a partir do dia 26 de fevereiro de 2024 no endereço eletrônico - <https://proad.unifesspa.edu.br/pgd.html>.
- 8.2. O resultado final será divulgado a partir do dia 28 de fevereiro de 2024 no endereço eletrônico - <https://proad.unifesspa.edu.br/pgd.html>.

LEIA-SE:

- 8.1. O resultado preliminar será divulgado a partir do dia 27 de fevereiro de 2024 no endereço eletrônico - <https://proad.unifesspa.edu.br/pgd.html>.
- 8.2. O resultado final será divulgado a partir do dia 29 de fevereiro de 2024 no endereço eletrônico - <https://proad.unifesspa.edu.br/pgd.html>.

3. No Anexo A – Cronograma do Edital, ONDE SE LÊ:

Atividade	Início	Fim
Elaboração do Edital de seleção	02/02/2024	15/02/2024
Divulgação do Edital de seleção	16/02/2024	16/02/2024
Período de inscrições	16/02/2024	22/02/2024
Divulgação do Resultado Preliminar	26/02/2024	26/02/2024
Interposição de recursos	27/02/2024	27/02/2024
Divulgação do Resultado Final	28/02/2024	28/02/2024



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ - UNIFESSPA
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

Início do PGD na Proad	01/03/2024	28/02/2025
------------------------	------------	------------

LEIA-SE:

Atividade	Início	Fim
Elaboração do Edital de seleção	02/02/2024	15/02/2024
Divulgação do Edital de seleção	16/02/2024	16/02/2024
Período de Inscrições	16/02/2024	22/02/2024
Divulgação do Resultado Preliminar	27/02/2024	27/02/2024
Interposição de Recursos	28/02/2024	28/02/2024
Divulgação do Resultado Final	29/02/2024	29/02/2024
Início do PGD na Proad	04/03/2024	28/02/2025

Os demais itens do edital de abertura permanecem válidos e inalterados.

Marabá-PA, 27 de fevereiro de 2024.

Raimundo Nonato Santos da Silva
Pró-Reitor de Administração - PROAD
Portaria nº 1.616/2023